
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 25.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 11876 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,24 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Б. К. К. – редовно уведомена, явява се АДВОКАТ К., с 

пълномощно по делото.       

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТП на НОИ – С.-град – редовно уведомен, явява се 

ЮРИСКОНСУЛТ Б., с пълномощно по делото.    

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА постъпило на 28.04.2021 г. писмо от ТД на НАП – С., Дирекция СДО, 

съдържащо изисканата относима по делото информация по отношение на  [фирма].  

АДВОКАТ К.: Не възразявам да се приеме.  

ЮРИСКОНСУЛТ Б.: Не възразявам да се приеме. 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото докладваното  писмо от ТД на 

НАП.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ К.: Моля да уважите жалбата на база събраните по делото доказателства и 

да отхвърлите решението на НОИ. Моля да ми присъдите по делото разноски, за което 



представям списък на разноските.  

ЮРИСКОНСУЛТ Б.: Предвид подробно изложеното в оспореното решение на 

директора на ТП на НОИ – С.-град и коментираните в него правни норми, същото се 

явява правилно и обосновано. Отразената корекция от осигурителя  [фирма] е 

извършена в хода на съдебното производство и към момента на преценката за правото 

на отпускане на парично обезщетение за безработица, ръководителят на 

осигуряването за безработица правилно е постановил отказ. В този връзка НОИ не 

следва да носи отговорност, поради допусната грешка от страна на  [фирма]. Предвид 

изложеното, моля да потвърдите като правилен и законосъобразен процесния акт, 

постановен при спазване на материалните разпоредби, по мотиви, подробно изложени 

в акта. Претендирам юрисконсултско възнаграждение, с оглед изхода на делото.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,27 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


